



**amicomp**  
IT specialist

## S+M Servisná a materiálová zmluva č: 35/2019

### Kupujúci

Základná umelecká škola Jána Cikkera  
Štefánikovo nábrežie 6  
974 01 Banská Bystrica  
IČO: 35677864  
DIČ: 2020957818  
IČ DPH: SK2020957818

### Predávajúci

AMICOMP BB s.r.o.  
Bernolákova 14/B  
974 05 Banská Bystrica  
IČO: 36035971  
DIČ: 2020087740  
IČ DPH: SK2020087740

Zastúpený: Mgrart Martin Kašša, DiS.art  
Email: zusjc@zusjcbb.sk  
Tel.: 048 4154 887

Zastúpený: Molnár Juraj  
Email: molnar@amicomp.sk  
Tel.: 048 / 4715 816

Poverený pracovník: p. Sibylová

Konfigurácia			Mesačný poplatok
Model:	Bizhub 227	s/n	33,00 €
Príslušenstvo		s/n	€
		s/n	€
		s/n	€
		s/n	€
		s/n	Poplatok za kópie 50,00 €
		Cestovné :	0,00 €
		Celkom bez DPH:	83,00 €
		DPH 20%	16,60 €
		Celkom s DPH:	99,60 €

Začiatok dodatku zmluvy: 1.10.2019  
Dĺžka trvania zmluvy: 48 mesiacov

Stav počítačidla na začiatku zmluvy: 0  
Dodacia lehota: do 24 h

	Počet kópií	Cena za kópiu	Spolu
čb.	2000	0,0250 €	50,00 €
farba			

Mesačný poplatok za stroj zodpovedá počtu 2000 A4 vyhotovených kópií

Ďalšie dojednania: Mesačný paušál zahŕňa dodávku spotrebného tovaru (toner, papier),  
Výmenu opotrebovaných náhradných dielov a mesačné profylaktické prehliadky

Táto zmluva je uzatvorená od okamihu podpísania oboma zmluvnými stranami. Podmienky servisnej a materiálovej zmluvy uvedené na zadnej strane boli riadne prečítané a na dôkaz súhlasu s celým obsahom pripájajú zmluvné strany svoje vlastnoručné podpisy.

.....  
Dátum, pečiatka a podpis kupujúceho

.....  
  
www.amicomp.sk  
Bernolákova 14/B IČO: 36035971  
974 05 Banská Bystrica IČ DPH: SK2020087740  
Dátum, pečiatka a podpis predávajúceho

AMICOMP BB s.r.o. , Bernolákova 14 / B, 974 05 Banská Bystrica,  
IČO 36035971, DIČ 2020087740, IČ pre daň SK2020087740, Bankové spojenie: 4280067602 / 3100 LUBA  
Zápis v obchodnom registri Okresného súdu BB v oddiely sro pod vložkou číslo 5905/S  
Tel.: 048 / 4715816 Fax.: 048/ 4715812 molnar@amicomp.sk





**amicomp**  
IT specialist

## PODMIENKY SERVISNEJ A MATERIÁLOVEJ ZMLUVY

### 1. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je zabezpečovanie pre kupujúceho plnú prevádzkovú schopnosť prístroja podľa konfigurácie na čelnej strane tejto zmluvy tak, že bude za dohodnutý mesačný poplatok vykonávať jeho pravidelnú údržbu, opravy a dodávky spotrebných materiálov, vrátane papiera. Zmluva sa považuje za uzatvorenú, keď je podpísaná oprávnenou osobou zo strany predávajúceho a kupujúceho.

### 2. Ceny

Všetky v zmluve uvedené ceny sú dohodnutými cenami. Predávajúci je oprávnený zmeniť ceny poskytovaných služieb a výkonov. Predpokladom zmeny je písomné upozornenie zo strany predávajúceho na novú cenu, ktorá vstúpi do platnosti po uplynutí 2-mesačnej lehoty, ktorá začne plynúť 1. dňom mesiaca nasledujúceho po doručení písomného upozornenia. V tomto prípade má kupujúci právo vypovedať zmluvu doporučeným listom a to ku dňu, ktorý predchádza dňu, od ktorého by mala nastať zmena ceny. Túto výpoveď je kupujúci povinný oznámiť v lehote 1 mesiaca od vyzovutia o zmene ceny. Pokiaľ tak zákazník neurobí, znamená to, že zmenu ceny akceptuje.

### 3. Platobné podmienky

Úhrada za poskytnuté plnenie má charakter mesačného poplatku za opakované plnenie počas trvania zmluvy. Úhrada sa realizuje na základe faktúry - daňového dokladu. Skutočný počet kópií, množstvo spotrebovaného materiálu a cestovné náklady budú vyúčtované 1x za 6 mesiacov späť. V prípade, že kupujúci neuskutoční splátky do termínu splatnosti, bude mu účtovaný úrok z nezaplatenia vo výške maximálnej úrokovej sadzby, stanovenej príslušnou bankou predávajúceho, pre úrok z úveru zvýšený o 2% za každý 1 deň omeškania.

### 4. Zmluvné lehoty

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú a to minimálne 1 rok a maximálne 3 roky, pokiaľ nie je dohodnuté inak. Ako začiatok zmluvy platí deň inštalácie prístroja zákazníkovi. Ak dôjde k uzatvoreniu zmluvy až po určitom čase používania prístroja, považuje sa táto za uzatvorenú dňom technického odovzdania prístroja. Predtým je potrebné vykonať vyúčtovanie služieb a výkonov za predchádzajúce obdobie, ktoré zaplatí kupujúci samostatne. Výpovedná lehota pre oboch zmluvných partnerov sú 2 mesiace.

### 5. Používanie prístroja

Kupujúci určí jednu až dve zodpovedné osoby, ktoré budú za prístroj zodpovedať. Tieto osoby budú predávajúcim bezplatne zaškolené. Obsluhujúci personál je povinný dodržiavať návod a pokyny k obsluhu. Pokiaľ bude treba zaškoliť ďalšiu osobu na obsluhu prístroja, vykoná predávajúci toto zaškolenie na náklady kupujúceho. Udržiavanie prístroja v dobrom stave zahŕňa také úkony zo strany predávajúceho, za ktoré zodpovedá príp., ktoré prislúchajú obsluhu prístroja. Predávajúci si vyhradzuje právo vyúčtovať kupujúcemu všetky výkony, poskytnutie ktorých bude potrebné z dôvodu nedodržania príslušných ujednaní a pokynov pre obsluhujúci personál.

### 6. Povinnosti predávajúceho

Pri riadnom plnení platobných podmienok vyplývajúcich z tejto zmluvy poskytne kupujúcemu v priebehu pracovnej doby predávajúceho v dohodnutej lehote od nahlásenia poruchy opravu prístroja, alebo výmenu náhradných dielov, ktoré sú pre riadny chod prístroja nutné. Všetky vymenené diely sa stávajú vlastníctvom predávajúceho.

### 7. Ostatné

Kupujúci zaisťuje priestor pre umiestnenie prístroja v súlade s podmienkami prevádzky prístroja stanovenými výrobcom. Pokiaľ vznikne škoda tým, že kupujúci, obsluha prístroja alebo iné pre neho jednajúce osoby narábajú s prístrojom Minolta v rozpore s návodom na použitie alebo inak neodborne, je povinný túto škodu uhradiť kupujúcemu. Pracovné úkony, ktoré vykoná predávajúci na želanie kupujúceho mimo dohodnutú pracovnú dobu, budú vyúčtované kupujúcemu podľa platných cenníkov predávajúceho v čase vykonania. Na želanie kupujúceho je predávajúci pripravený poskytnúť kupujúcemu technickú pohotovostnú službu mimo normálnu pracovnú dobu a to proti samostatnému vyúčtovaniu. Túto službu je potrebné objednať u predávajúceho najmenej 5 pracovných dní vopred. Zmenu umiestnenia prístroja treba oznámiť a odsúhlasiť s predávajúcim vopred písomne. Prípadné náklady spojené so zmenou umiestnenia prístroja hradí kupujúci, rovnako ako škody vzniknuté kupujúcemu pri transporte prístroja vlastnými prostriedkami. V prípade zmeny umiestnenia prístroja bez súhlasu predávajúceho, vyhradzuje si predávajúci právo ukončiť túto zmluvu bez výpovednej lehoty s okamžitou platnosťou. Kupujúci sa zaväzuje umožniť pracovníkovi predávajúceho prístup k prístroju v každú dobu. Kupujúci je povinný používať v prístroji len predávajúcim určený resp. dodaný spotrebný materiál. V prípade použitia nedoporučeného spotrebného materiálu si predávajúci vyhradzuje právo ukončiť túto zmluvu s okamžitou splatnosťou. Predávajúci neručí za škody spôsobené prerušením prevádzky. Z toho nevyplýva ani nárok na úhradu spotrebného materiálu. Testovacie kópie urobené technikom nebudú kupujúcemu účtované, ich počet technik zapíše do zákazkového listu. Odstránenie škôd spôsobených vyššou mocou (napr.: krádež, blesk, voda, oheň, zemetrasenie) alebo inými neodvratiteľnými udalosťami, nie je zahrnuté v tejto zmluve. Dane zariadenie po uplynutí daného obdobia 48 mesiacov bude majetkom Vašej organizácie. Pri ukončení zmluvy zo strany kupujúceho zariadenie ostane majetkom predávajúceho. Jedna kópia formátu A3 sa rovná 2 kópiám A4. Pri kopirovaní je uvádzaná spotreba na formát A4 pri 6% krytí.

### 8. Predčasné ukončenie

Predávajúci je oprávnený ukončiť zmluvu pred uplynutím jej platnosti, ak kupujúci nedodržuje zmluvné dojednania a ani nereaguje na príslušné upomienky počas poskytnutej ďalšej 14-dňovej lehoty. V prípade predčasného ukončenia zmluvného vzťahu zavineného kupujúcim je predávajúci oprávnený vyúčtovať zákazníkovi odškodnenie vo výške 10% dojednaného mesačného paušálu, a to po dobu pôvodne dohodnutej dĺžky trvania zmluvy. Kupujúci môže odstúpiť od tejto zmluvy pred uplynutím doby jej trvania, ale v tom prípade sa zaväzuje zaplatiť predávajúcemu čiastku vo výške 10% dojednaného mesačného paušálu a to po dobu pôvodne dohodnutej dĺžky trvania zmluvy.

### 9. Záverečné ustanovenia

Každá zmena, alebo doplnok tejto zmluvy vyžaduje samostatné písomné ujednanie. Kupujúci prehlasuje, že bol poučený o všetkých prevádzkových podmienkach používania prístroja alebo zariadenia Minolta. Zmluva sa riadi platnými predpismi SR a miestne, príslušným súdom je súd v Banskej Bystrici.